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Ali je demokracija avtorsko zaščitena?
V današnjem svetu se nikoli ne ve. Pravi lastniki zaščitijo vse in tudi varujejo vse. Ko na katero od spletnih platform 
spustite odlomek pesmi znanega izvajalca, vas bodo najprej opozorili, nato kaznovali. Lastnina je pač sveta stvar.
(Mef) Na to so me opozorili že pred 
leti, ko sem televizijske reportaže 
podlagal s kakšno Jessico, Alman 
Brothers banda ali Albatrossom 
Fieetwood Maca..
Takrat smo se lahko izgovorili, da ti­
sti v Londonu in Los Angelesu pač 
nikoli ne bodo izvedeli, da smo upo­
rabili njihovo pesem za izboljšanje 
našega »proizvoda«. Toda z interne­
tom je bilo tega konec. Posebej ta­
krat, ko so se začela oddajanja »v 
živo« in ko je avtorske pravice za­
znal nekakšen logaritem in nemu­
doma poslal sporočilo, da bo posne­
tek ostal brez tona zaradi zaščite av­
torskih pravic..
Z zaščitami je sicer velik križ. Naši 
inovatorji in izumitelji bi znali pove­
dati veliko o tem, kako so skušali za­
ščititi kakšen svoj izum.

Če so želeli zaščito po vsem svetu, 
bi za to rabili toliko denarja, kot so 
ga nameravali zaslužiti s svojim izu­
mom. Marsikaj bi o tem vedel pove­
dati naš lokalni izumitelj, ki je svoj 
izum celo prepustil v registracijo ne­
komu drugemu in ostal brez izuma 
in brez denarja.
Ko sem pred dnevi v nabiralnik, ki 
ga imam sicer opremljenega z rume­
no nalepko, da ne sprejemam rekla­
mnih sporočil, dobil posebno števil­
ko tednika Demokracija, sem naj­
prej pomislil na to, ali je beseda de­
mokracija morda zaščitena in je ne 
bi smel uporabljati vsak, kakor mu 
je milo in drago. Pa sem ugotovil, da 
je od prve uporabe demokracije kot 
oblike odločanje minilo že par tisoč­
letij in tista zaščita, če je bila, verje­
tno ne drži več.

Tudi od uporabe »demokracije« v 
slovenskem jeziku je verjetno mini­
lo dovolj časa, da jo lahko uporablja­
mo kot javno dobro..
Dejansko je s to tiskovino »demokra­
cija« prišla v vsako slovensko mesto, 
v vsako slovensko vas in v vsako slo­
vensko hišo. To je naj večji preboj de­
mokracije pri nas. Srečal sem znan­
ca, ki se je zgražal nad tem, kako se 
gre vladajoča stranka že zdaj pred­
volilno kampanjo s predsednikom 
na prvi strani in na notranjih prav 
tako. Kje je tukaj demokracija je tar­
nal, pa sem ga spomnil, da njegov 
strankarski prijatelj, ki je mimogre­
de tudi župan, vsak tretji mesec izda 
časopis, v katerem je tudi on na prvi 
in na vsaki drugi notranji strani. 
Ampak to ni isto, me je skušal usta­
viti. Pa ni bil posebej uspešen, ker

to, da njegov šef za javni denar izda­
ja časopis v katerem hvali sebe in 
svoja dela, ni nič drugačno od te de­
mokracije, ki je prišla v vsak sloven­
ski dom.
In kaj se je zgodilo z našo demokra­
cijo? Nekateri so jo dali pod jelko, 
drugi smo jo prebrali in dali med 
star papir, nekateri pa so jo vrgli v 
smeti, ne da bi jo sploh odprli. Ta­
kšen je pač naš odnos do demokra­
cije. Reklamni. Ljudje smo ravnali 
tako kot pri reklamnih katalogih, ki 
prav tako pridejo v vsako hišo. Eni 
vse kupijo, drugi pogledajo, pa ku­
pijo kakšno stvar, tretji pa imamo 
nalepko, naj nam ne polnijo poštnih 
nabiralnikov s temi smetmi.
V primeru Demokracije nalepka ni 
prav nič pomagala. Demokracija je 
močnejša od poštne zakonodaje.
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Zlo banalnosti
Nomen est omen. Ko se izognemo imenu nesrečne deklice, kije utonila v Dragonji, 
se izognemu odgovornosti, da bi jo predstavili kot človeško bitje, In s tem trkali na 
vest tistih, ki sedimo na,,pravi" strani bodičaste meje. 0 tem razmišlja Zoran Odič.

ttl Janez Janša Retweeted

Janez Janša O @JJansaSDS • 2d
Ne, ta in podobne tragične smrti so 
predvsem na vaših plečih. Na vaših in vam 
podobnih, ki nesrečnikom iz dugih celin 
dajete obljube in lažno upanje, da je v EU 
dovolj prostora za vse. In jih tako 
poganjate v nesrečo, namesto da bi jih 
vzpodbujali, da si blaginjo ustvarijo doma.

$ Katja Šeruga @KatjaSeruga • 3d

Ta smrt je na tvojih plečih, Evropa. Na 
tvojih plečih, Slovenija nlinfo.si/ 
novice/sloveni...

Prižgane sveče na obletnico sve­
tovne Deklaracije o človekovih 
pravicah. Pred slovenskim parla­
mentom. Na dan, ko so policaji 
dveh prijateljskih in sosednjih dr­
žav iz vode izvlekli desetletnega 
otroka, brez imena, samo »drža­
vljanka Turčije,« ki je bežala z 
mamo, prav tako »državljanko 
Turčije,« in z bratoma. Brez ime­
na. Ker, če nekoga pokličeš po 
imenu, gre za znano osebo, gre 
za osebnost. Brezimenost pome­
ni anonimnost in neobstajanje. 
Ime pomeni osebo. Nomen est 
omen. Ime je znak in spoznanje. 
Če ni imena, ni osebe, pa čeprav 
je ta oseba desetletna gluhonema 
deklica, ki ni mogla niti zakričati, 
ker ni mogla dihati. Pred parla­
mentom so v torek zvečer prižga­
li sveče za to brezimeno deklico. 
In za vse ostale, ki so umrli na bo­
dičasti, rezilni žici, ki jo je demo­
kratična in svobodoljubna država 
postavila pred njih, pa tudi okoli 
sebe, in postala zapor. Žica in pa­
neli nas držijo znotraj, njih pa zu­
naj. O svečah pred slovenskim 
parlamentom pišem, ker sem jih 
videl. Vsi, ki so šli tam mimo, so 
jih videli, razen novinarjev, saj o 
tem ni poročala ne televizija, niti 
časopisi, z izjemo spletne Mladi­
ne. Čeprav so kilometre papirja in 
ure in minute porabili za to, da 
opišejo nečloveške napore in žr­
tvovanje policajev dveh prijatelj­
skih in sosednjih držav, da rešijo 
mamo in otroke. Mama se je dr­
žala za vejo, na sredini reke, otro­
ke pa je držala na ramenih, razen 
najmlajše, ki se je držala za krilo 
in ni zdržala, policaji pa so jih re­
ševali. Kar pomeni, da so bili po­
licaji tam zraven. Kar pomeni, da 
so bežali pred policaji in končali 
v reki, policaji pa so jih lovili. 
Tako kot so jih lovili v Erdoganovi 
Turčiji, ker so bili Kurdi. Ja, Kurdi 
so bili in v Erdoganovi Turčiji 
Kurdi doživljajo to, kar so Židje 
doživljali v Hitlerjevi Nemčiji. In 
kot si je svet zapiral oči in dovolil 
Hitlerju, da Žide zapira, ubija, se­
žiga, ker jih ni hotel sprejeti, če­
prav je Hitler obljubil, da bo 
Nemčija vse Žide na svoj račun 
pripeljala tja kjer jih želijo, tako

ta isti svet mirno gleda, kako ubi­
jajo, zapirajo in na zaporne kazni 
obsojajo Kurde, begunce, reveže, 
ne le v Turčiji, Afganistanu, Ira­
ku, Siriji, Maliju, Etiopiji, Palesti­
ni, Kataloniji, ampak tudi v Evro­
pi. Ker obe sosednji in prijateljski 
državi sta Evropa in varujeta in 
ščitita evropske vrednote, svobo­
do posameznika, pravno državo, 
enakopravnost ljudi in njihovo 
pravico do mirnega in varnega ži­
vljenja. Tako kot Eichman, ki se je 
na sojenju v Jeruzalemu branil s 
tem, da je samo delal po zakonu, 
saj je bila Hitlerjeva Nemčija viso­
ko sofisticirana pravna država, 
kjer je bilo vse to zlo dovoljeno, 
od rasnih zakonov naprej. To je 
Hannah Arendt imenovala »ba­
nalnost zla,« ko navadni ljudje, 
državni uradniki, ki so postavlje­
ni in izvoljeni zato, da varujejo 
človeka, izvajajo zlo, prepričani, 
da je vse kar država zahteva od 
državljana, dovoljeno. Tako je 
njegova, Eichmanova država, od 
njega zahtevala, da pripravi stra­
tegijo »končne rešitve židovskega 
vprašanja«, in on je to pripravil, 
ker je to predpisal z zakonom. In 
danes se to ponavlja, kot zlo ba­
nalnosti. Kar najbolje ilustrirajo 
besede državnega sekretarja 
Boža Predaliča o »neodgovorni 
materi.« Ali izjava predsednika 
države o strašni tragediji in da je 
treba raziskati in kaznovati odgo­

vorne zanjo, ne zna pa prebrati 
zakonov, uredb, odredb, ukazov, 
tvitov, zla banalnosti v katerem 
živi naša svobodna in demokra­
tična država in državljani in ki so, 
tako kot nacistični rasni zakoni, 
napisani, arhivirani, sprejeti v 
parlamentu ali na vladi.
Strah Evrope do vojnih (v katerih 
je bila sama udeležena), uniče­

nih in razčlovečenih, revnih in 
nemočnih beguncev, ki bežijo 
pred zaporom, smrtjo, uniče­
njem, od Muslimanov in drugače 
obarvanih ali verujočih, ta strah 
je postal njeno prekletstvo. Ta 
strah je evropske politike in vse, 
ki se z njimi strinjajo in jim plo­
skajo spremenil v zločince, ker 
so z njimi prekršeni vsi zakoni in 
vse deklaracije in resolucije o člo­
vekovih pravicah. Nacionalne in 
mednarodno sprejete in potrjene 
v OZN. Zato bi morali na njihove 
žice in zidove odgovoriti z našimi 
zidovi, zidovi iz kosti in prelu­
knjanih čevljev, praznih plastenk 
in prelite krvi, zid iz razbitih mo­
bitelov in praznih denarnic, mo­
krih in strganih oblek. In ta zid bi 
jim morali postaviti kot zrcalo, da 
se vidijo v njem. Preden jih naže- 
nemo.
Selam aleikum, od mene in mer- 
haba. Da se ne trudite s prevo­
dom, to je isto kot Pax vobiscum, 
ali mir vam in z vami.

Zoran Odič

Prispevki za referendumsko kampanjo - popravek
Civilna iniciativa-Gibanje za Izolo sporoča, da lahko vaše prispevke za | 
referendumsko kampanjo nakažete na račun; Carli Viktorija-Civilna i 
iniciativa-»Gibanje za Izolo«, Morova 23, Izola, TRR št. SI56 
10100-0059704465, sklic: SI 00 2022, namen nakazila: donacija za re-fl 
ferendum. Hvala. !

MANDRAC je tednik Izolanov
Naslov: Veliki trg 1,6310 Izola, TRR: 1010 0002 9046 354
tel. 040 211 434
elektronski naslov: http://www.mandrac.si; 
email: urednistvo@mandrac.si 
Odgovorni urednik: Aljoša Mislej
Uredništvo: Aljoša Mislej, Drago Mislej, Davorin Marc, Primož Mislej (foto) 
tehnični urednik: Davorin Marc email: sektor.tehni_ka@ mandrac.si 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 1,50 EUR. / Četrtletna naročnina: 18 EURO. 
Založnik: GRAFFITLINEd.o.o., Izola; tel.tel. 040 211434 / Prelom: Graffit Line 
Vpis v razvid medijev Ministrstva za kulturo RS, pod zaporedno številko 522.
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Rekordni predvolilni proračun 2822
Prihodnji četrtek bodo izolski občinski svetniki na 13, redni seji obravnavali predlog sprememb proračuna 
občine Izola za leto 2022, Glede na predlagano, skoraj 25 odstotno povišanje prihodkov in odhodkov ter 
enakprimankljajje kar presenetljivo, da se je ta točka dnevnega reda znašla čisto pri koncu seje,

So stoli in stolčki
Več zaposlenih v občinski upravi 
je izrazilo željo, da bi jim zaradi 
neustreznosti zamenjali pisarni­
ške stole, ki so zelo stari in neu­
strezni. Ni znano, ali so bili med 
njimi tudi stoli, ki jih uporabljajo 
funkcionarji Občine Izola.

Občinski svet Občine Izola je na 
svoji 6. izredni seji, 17. decem­
bra lani, sprejel Odlok o Prora­
čunu Občine Izola za leto 2022.
Že takrat je bilo kar nekaj pomi­
slekov, ali bo občinskim službam 
uspelo pridobiti skoraj 27 milijo­
nov eurov prihodkov in ustvariti 
nekaj nižje odhodke, kar bi pro­
računu prineslo skromen prora­
čunski prihodek. Zdaj pa bodo 
občinski svetniki obravnavali 
spremembo tega proračuna, ki je 
posledica spremenjenih okoli­
ščin. Katere so to, sledi v nadalje­
vanju. Ker gre za spreminjanje 
dokumenta pred začetkom nove­
ga proračunskega leta ne gre za 
rebalans, ampak za spremembo 
občinskega proračuna

35 milijonov porabe
V sprejetem proračunu za nasle­
dnje leto je bilo skupaj planiranih 
26.656.654 Eur prihodkov, ki so 
zdaj povečani za 6.791.948 Eur, 
tako da znašajo kar 33.448.602 
Eur. V predlogu sprememb pro­
računa najprej opazimo za skoraj 
7 milijonov višje načrtovane 
prihodke, ki naj bi jih ustvarili 
predvsem s prodajo nepremič­
nin, oziroma za skoraj 4 milijo­
ne več kapitalskih prihodkov 
kot je bilo planirano (10.172.000 
namesto 6.402.760 Eur). Še bolj 
zaskrbljujoča pa je poraba oziro­
ma odhodki, ki se v volilnem 
letu povišajo za skoraj 8,5 mili­
jona Eurov. Po sprejetem prora­
čunu naj bi porabili 26.528.666 
Eur, zdaj je ta znesek povečan za 
8.467.667 Eur, kar pomeni sku­
pne odhodke v višini skoraj 35 
milijonov (34.996.333 Eur), kar 
je absolutni proračunski rekord 
izolske občine. Naj večji delež po­
višanja gre na račun investicij, za 
katere naj bi odšteli kar 
16.762.258 Eur, oziroma 7,6 mili­
jona več kot je bilo načrtovano.

Dozidave, nadzidave...
Med investicijami velja omeniti 
nadzidavo osnovne šole Dante 
Alighieri s katero bo osnovna 
šola pridobila dodatnih 195 m2 
prostorov za ureditev knjižnice in 
zbornice za učitelje. Financiranje 
investicije je predvideno preko 
Javnega razpisa Ministrsrstva za 
šolstvo in iz proračuna Občine 
Izola.
Pri OŠ Vojke Šmuc gre za celovi­
to prenovo dela južnega trakta,
kjer pa so ugotovili, da določenih 
elementov (ki bi sicer pri energet­
ski sanaciji morali biti zamenja­
ni) ni nujno potrebno zamenjati, 
bo pa treba opraviti določena 
vzdrževalna dela, ki v golo ener­
getsko sanacijo sicer niso vklju­
čena.
Pri OŠ Livade pa bodo uredili 
zunanji šolski prostor. Investici­
ja je bila sicer planirana za leti 
2020 in 2021, ker pa tega niso sto­
rili se investicija planira za leto 
2022.

Omeniti velja še nadzidavo dveh 
obstoječih teras na JZ in SV 
strani Zdravstvenega doma za 
dejavnost družinske medicine.
Zaradi pandemije in pomanjka­
nja delov je prišlo do zamude pri 
dobavi reševalnega vozila, ki bo 
tako, skupaj s še enim reševalnim 
vozilom, dobavljeno v letu 2022.

4 milijone za blok Livade
Projekt "Gradnja večstanovanjske stavbe na območju ZN Livade I" 
predvideva gradnjo večstanovanjskega stolpiča na zelenici za trgovino 
Hofer. Kot je znano je bilo že dogovorjeno, da bo stavbo gradil republi­
ški Stanovanjski sklad, ki pa ni mogel zagotoviti, da bodo pri najema­
nju stanovanj imeli kakršnokoli prednost prebivalci občine Izola. Tako 
je padla ideja, da Občina Izola sama zgradi ta objekt, tlorisne površine 
31,55 m x 17,5, etažnosti P+4, z bruto površino etaže 539 m2. V objek­
tu bi pridobili 31 novih stanovanj (13 dvosobnih, 8 dvoinpol sobnih in 
10 trisobnih), ki bi jih namenili izolskim družinam. Skupna vrednost 
investicije znaša 3.805.961 EUR, od tega v letu 2022 655.350 EUR 
Z investicijo so bili sicer že seznanjeni občinski svetniki, ki so na ne­
kakšnem razširjenem kolegiju od direktorja Komunale, Denisa Bele­
ta, izvedeli, da je bil zadnji razpis za stanovanja v letu 2019, takrat 
sprejeta prednostna lista pa velja do konca tega leta. Na njej je 256 
kandidatov, po prednostni listi pa je bilo do sedaj oddanih 27 enot. S 
sofinanciranjem s strani Sklada, ki je objavil nov razpis za sofinanci­
ranje tovrstnih gradenj, bi dobili v last polovico stanovanj in tudi po­
brali najemnino zanje. Glede na to, da je bila vrednost gradnje ocenje­
na na 3,2 milijona, za podkleteno garažo pa je treba dodati še 640.000 
evrov, lahko sklepamo, daje v predlogu sprememb proračuna vključe­
na samostojna gradnja z garažami v kleti. Letni prihodek od naje­
mnin za vsa stanovanja bi bil v višini 107.000, tako da se vložek v gra­
dnjo stanovanj povrne v približno 30 letih, vložek v garažo pa nikoli.
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Krpanovo „zavira“ hiša Zanon
Stavba v Krpanovi 5 je spomenik nepremične kulturne dediščine, ki čaka na obnovo že od 
osvoboditve dalje. Najdemo jo med najstarejšimi dokumenti obnove starega mestnega jedra 
in tako vse do danes, ko smo še vedno na začetku. Bo leto 2022 le prineslo spremembo?
Hiša Zanon je baročna palača v 
uličnem nizu Krpanove ulice, po­
staviti pa jo je dal izolski trgovec 
Barba Nane Zanon. Zgradili so jo 
isti gradbeniki kot znamenito pa­
lačo Besenghi degli Ughi leta 1772. 
Zasnova hiše je sorodna zasnovi 
palače Besenghi, le da ne kaže tako 
bogate obdelave arhitekturnih ele­
mentov. Glavna fasada je dvoe­
tažna z mezaninom in sedmimi 
osmi. Prav tako je vhodni portal so­
roden vhodu palače Besenghi, na 
temenu loka je moška glava. V no­
tranjščini, v pritličju je veža s ka­
mnitim tlakom in vhodni portal v 
stopniščnem prostoru. Prostorno 
kamnito stopnišče v srednji osi po­
vezuje vsa nadstropja s pritličjem. 
Obnoviti in prezentirati je treba zu­
nanjščino stavbe, v notranjščini pa 
obnoviti vežo in stopniščni trakt.

Pol milijona za Vaški dom Šared
Za projekt »Vaški dom Šared« je znašala ocena skupnega stroška inve­
sticije 321.151,00 EUR. Gradnja je bila predvidena v letu 2022, strošek 
pa 281.878 eur. Po novi oceni gradbenih in inštalacijskih del pa je nova 
vrednost 100% višja v primerjavi s predhodno, ki je bila podana na 
podlagi projektantske ocene.

Razlogi za podražitev so v do­
delavi projektnih rešitev in de- 
tajlnejši analizi stroškov izved­
be ter v dejstvu, da so cene 
gradbenih materialov in izvaja­
nja gradbenih del danes precej 
narasle v primerjavi z letom 
2019. Večja razlika v oceni vre­
dnosti se pojavlja tudi zaradi 
komunalnega prispevka, ki je 

prvotno bil ocenjen na 15.000,00 EUR, zdaj pa znaša 68.700,00 EUR. 
Glede na vse to se strošek gradnje vaškega doma Šared poveča za 
skoraj 200 tisočakov in znaša 522.352,00 eur.

Komunalni prispevek nič več po obrokih
Sicer pa bodo v četrtek občinski svetniki sprejemali odlok o programu 
opremljanja stavbnih zemljišč in merilih za odmero komunalnega pri­
spevka za naselje Šared. V času obravnave na predlog Odloka ni bilo 
podanih pripomb, predlogov in mnenj, je pa izdelovalec s strani Mini­
strstva za okolje in prostor prejel tolmačenje zakonodaje po katerem 
obročno plačilo komunalnega prispevka ni možno, drugačni pa so 
tudi nekateri kriteriji obračunavanja komunalnega prispevka. Za nov 
enostanovanjski objekt, katerega skupna bruto tlorisna površina zna­
ša 306,02 m2, površina gradbene parcele, ki je opremljena z vso razpo­
ložljivo komunalno opremo in neposredno pripada objektu pa 634,00 
m2. Prispevek za obstoječo komunalno opremo bo znašal 20.997,86 
EUR, za predvideno novo komunalno opremo pa 35.979,84 EUR.

Obnova stanovanj je bila predvi­
dena v letu 2023. Toda prenova 
skupnih prostorov v letu 2021 ni 
bila izvedena in sredstva niso bila 
porabljena.

Prav po Izolansko
Kot so zapisali v predlogu spre­
membe proračuna za leto 2022 se je 
izvedba projekta zamaknila zato, 
ker se stavba nahaja v območju 
naselbinske dediščine Izola - me­
stno jedro, ki je z odlokom razgla­
šena za spomenik in v območju, za­
varovanem kot arheološka dedi­
ščina. Prav tako je objekt varovan s 
I. varstvenim režimom. In čeprav 
to vemo že ves čas je bilo treba za 
obnovo skupnih delov dodatno pri­
dobiti restavratorski načrt.
Za izdelavo restavratorskega na­
črta je bilo izvedenih več neuspe­
šnih zbiranj ponudb, saj izvajalcev 
na trgu primanjkuje.

Gorkijeva bo dobila kavarno
V predlogu spremenjenega proračuna za leto 2022 smo lahko tudi pre­
brali, da je v sklopu projekta »Rekonstrukcija Gorkijeva 14 v Izoli« 
predvidena prenova poslovnega prostora v pritličju za namen kavarne. 
Obnova se bo izvajala sočasno z obnovo stanovanja v nadstropju objek­
ta, ki je v lasti fizične osebe.
Tudi v tem primeru je bilo predvideno, da se bodo gradbena dela začela v 
letu 2021 in zaključila v letu 2022, zaradi zamika pa je sedaj celotna izved­
ba premaknjena v leto 2022.
Do bistvenega zamika pri izvedbi je prišlo pri pridobitvi gradbenega dovo­
ljenja, in sicer zaradi epidemije COVID-19 in zaradi dogovarjanja s pre­
ostalim etažnim lastnikom. Vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja je 
bila tako na UE oddana šele 3.11.2020, Gradbeno dovoljenje pa izdano 
10.8.2021 (deset mesecev kasneje). Po pridobitvi gradbenega dovoljenja 
je bilo s strani Komunale Izola d.o.o. izvedenih več neuspešnih zbiranj 
ponudb za izdelavo izvedbenega projekta (PZI). Ta je zdaj v izdelavi in bo 
dokončan predvidoma do konca leta 2021. Izvedba gradbenih, obrtniških 
in inštalacijskih del (GOI) se zaradi vsega navedenega v celoti zamakne v 
leto 2022. V letu 2021 pa se predvidena sredstva ne porabijo. Glede na na­
vedeno se v ta namen predlaga povišanje sredstev na 105.583 EUR.
Ob tem se samo po sebi postavlja vprašanje ali je običaj takšno vnaprej­
šnje določanje namenskosti nekega poslovnega prostora, še posebej zato, 
ker je v neposredni bližini najmanj sedem lokalov s podobno vsebino, 
medtem pa je tri četrtine ulic starega mesta brez prostorov, ki bi lahko bili 
stičišče ljudi s tistega okoliša. ur

Tako so spomeničarji zapisali leta 
2007, že pred tem pa so o obnovi 
stavbe razmišljali in jo uvrščali v 
svoje programe vsi župani od osa­
mosvojitve dalje.
Tudi za leto 2021 je bila predvide­
na obnova skupnih delov, v letu 
2022 pa zgolj pridobitev doku­
mentacije za obnovo stanovanj.

Po pridobitvi izvajalca je bilo po­
trebno še usklajevanje z Zavodom 
za varstvo kulturne dediščine RS, 
saj je slednji podal dodatne zahteve 
in pripombe na restavratorski na­
črt. Po finalizaciji restavratorskega 
načrta je potekalo še usklajevanje 
PZI (projekt za izvedbo) za obnovo 
skupnih delov, hkrati je bila izde­
lan PZI tudi za obnovo stanovanj. 
Poleg vsega navedenega je napre­
dovanje projekta otežila epidemija 
COVID-19.
Na osnovi do sedaj pridobljene do­
kumentacije se predvideva obnova 
skupnih delov stavbe v letu 2022, 
v letu 2023 pa še obnova stano­
vanj. Ta sprememba je znesek 
10.143 eur povišala na 193.459 eur. 
Morda pa bo leto 2022 le prineslo 
kakšno spremembo hiši Zanon, se­
veda, če bo takšen proračun vzdr­
žal vse čeri, ki mu bodo na poti.
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Občina odkupuje Kašler
Občina Izola bo od zasebnika in 
pravne osebe odkupila parcele na 
katerih načrtuje ureditev arheolo­
škega parka Kaštelir. Arheološko 
najdišče Kaštelir pri Cedljah je 
kulturni spomenik lokalnega po­
mena in predstavlja eno najpo­
membnejših arheoloških najdišč 
na Primorskem. Na območju so že 
bila izvedena vlaganja v izvedbo 
urbane opreme ter botanična in 
kašlerska pot. Ocenjena vrednost 
nepremičnin skupno znaša 
105.769,25 EUR, sredstva pa so 
predvidena v spremembi prora­
čuna za leto 2022 ter v načrtu ra­
zvojnih programov.

Kaj je treba razložiti Momentu
Zainteresirani kupci stanovanj v bodoči soseski Momento v Livadah so opazili, da je začetna 
zagnanost lastnikov in investitorjev nekako uplahnila in pojavila so se vprašanja, ali je v zvezi z 
nakupom parcel res kaj narobe, Toda gradivo za četrtkov občinski svet je dalo del odgovora,
Občinski svetniki bodo na četrt­
kovi seji sprejemali obvezno raz­
lago treh odstavkov dveh členov 
Odloka o zazidalnem načrtu Liva­
de - zahod.
Za obvezno razlago je zaprosil in­
vestitor, B3, PROJEKT 2020 investi­
cijska družba d.o.o., ki namerava 
tam graditi Stanovanjsko sosesko 
Momento Izola. Gre za stanovanj­
sko zazidavo štirinajstih objektov: 
trinajst večstanovanjskih objektov 
na skupni garaži, oziroma 170 sta­
novanjskih enot v velikosti od 50 
m2 do 150 m2 notranje bivalne po­
vršine.
Obvezne razlage že same po sebi 
niso pretirano všečen postopek, saj 
gre običajno za poskus ene ali dru­
ge strani, da uveljavi svoje videnje 
nekega posega v prostor ali kakšne 
druge aktivnosti. In kaj investitor 
sploh želi s to razlago doseči?

Podzemna zazidanost ?
Investitorji predlagajo, da se določ­
ba, ki se glasi »V koeficientu zazi- 
danosti in izkoriščenosti zemljišča 
se ne upošteva delno ali v celoti 
vkopanih etaž, nad katerimi so 
urejene površine kot del zunanje 
ureditve (tlakovanje, ozelenitev, 
peš in prometne površine...).« raz­
laga tako, da se v koeficientu zazi- 
danosti in koeficientu izkoriščeno­
sti zemljišča, poleg delno ali v celo­
ti vkopanih etaž nad katerimi so 
urejene površine kot del zunanje 
ureditve, ne upošteva niti delno 
ali v celoti vkopanih etaž, ki se 
nahajajo pod pritličjem stavb.

Tudi glede samega oblikovanja in 
povečevanja tlorisa stavb predla­
gajo razlago, da je možno, znotraj 
gradbenih mej, posamezne stavbe 
ali dele stavb preoblikovati, členi­
ti, razdruževati, združevati ter 
spreminjat lego le-teh, pod pogo­
jem, da se ne spreminja koncept 
pozidave celotnega območja ZN Li­
vade - zahod in se ne zmanjšajo 
potrebne parkirne ter zelene po­
vršine. Dodopustno je povečanje 
zazidane površine posamezne stav­
be oziroma sklopa do 10% znotraj 
območja gradnje stavb.
Določilo o absolutnih višinskih 
kotah z grafičnih prilog pa si tol­
mačijo tako, da je dopustno tudi 
odstopanje od določenih višin­
skih kot ter etažnosti stavb pod 
pogojem, da skupna tlorisna po­
vršina vseh stavb oziroma delov 
stavb ne presega skupne tlorisne 
površine vseh stavb oziroma delov 
stavb iste etažnosti. Višinska kota 
stavb oziroma delov stavb se lahko 
zviša za pol metra. ur
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Kdo bo zamenjal dr. Dernikoviča?
Znan izolski družinski zdravnik, Andrej Dernikovič, ki je imel konce­
sijo za opravljanja javne zdravstvene dejavnosti na področju splošne 
medicine, pooblaščen pa je bil tudi za opravljanje mrliško-pregledne 
službe, je Občino Izola obvestil, da želi konec marca 2022 oditi v po­
koj ter v tej zvezi tudi prenehati izvajati zadevno javno službo. 
Občina Izola je, skladno z zakonom, najprej pozvala Zdravstveni dom 
Izola, ali lahko prevzame oziroma v prihodnje zagotovi opravljanje 
predmetnih zdravstvenih storitev, kot jih do sedaj opravlja koncesio­
nar. Zdravstveni doma Izola je poslal pozitiven odgovor za prevzem 
predmetne koncesijske dejavnosti s 1.4. 2022. Tako omenjene stori­
tve, po prenehanju koncesije dr. Dernikoviča, ne bodo predmet razpi­
sa za dodelitev koncesije novemu koncesionarju, temveč bodo skla­
dno z zakonom prenesene v izvajanje na pristojni občinski javni zavod 
Zdravstveni dom Izola.

Komu koncesija dr. Žagarja?
V uredništvo smo dobili nekaj telefonskih klicev in elektronskih pisem 
z vsebino, ki je podobna tej-le:
„Pravkar sem prišla od moje zobozdravnice, ki mi je žalostna poveda­
la, da ji ne nameravajo ponovno dodeliti koncesije za zobozdravstveno 
dejavnost v Izoli. Tudi jaz sem žalostna in jezna, ker smo za dragim dr. 
Miho Žagarjem dobili dobro, sposobno in prijazno zobozdravnico, ki ji 
je mar tudi za tistega pacienta, ki pride k njej z zdravstveno izkaznico. 
In teh je v Izoli vedno več. Prosim vas, če se lahko pozanimate v čiga­
vem interesu se to dela in zakaj prav njo. Pozdrav. Vanda Zajc"
Njej in ostalim naj pojasnimo, da koncesijo podeljuje Občina Izola in 
v primeru, ko nekdo koncesijo vrne jo najprej ponudijo Javnemu za­
vodu, v našem primeru Zdravstvenemu domu Izola. Če ta koncesije ne 
more prevzeti zato ker nima osebja ali prostorov ali kaj tretjega, potem 
ponudi koncesijo na razpisu. V Uradnih objavah Občine Izola z dne 21. 
6. 2021 je bil objavljen ODLOK o podelitvi koncesije za opravljanje jav­
ne službe na primarni ravni zdravstvene dejavnosti na področju zoboz-

________________________________dravstva za odrasle v občini Izola.
Koncesija se podeli na podlagi izve­
denega javnega razpisa, ki se obja­
vi na spletni strani občine in na por­
talu javnih naročil. Za vodenje po­
stopka razpisa, oceno ponudb in 
pripravo predloga za izbiro konce­
sionarja imenuje Zupan strokovno 
komisijo. Kako je ravnala in se od­
ločala strokovna komisija ter komu 
in zakaj je namenila več točk pa v 
uredništvu uradno ne vemo. ur
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Ce ne gre odzunaj, pa morda odznotraj?
Na Ministrstvu za zdravje bodo v naslednjih dneh začeli akcijo Dnevi cepljenja, s 
katero poskušajo čim večje število ljudi povabiti k cepljenju proti covidu, Poudarek 
naj bi bil tokrat predvsem na komunikaciji znotraj lokalnih skupnosti.

Kam po informacije?
Splet je poln informacij o cepljenju, 
takšnih in drugačnih. Med najbolj 
popularnimi facebook skupinami 
je Science Mamas' Vaccine Forum, 
ki ga vodi šest znanstvenic z dokto­
rati iz različnih področji in ima že 
skoraj 9000 članov.

V torek je bilo v Sloveniji opra­
vljenih 5.903 PCR testov. Pozi­
tivnih je bilo 1.526, za skupno 
25,9%. Trend je v nižanju, kljub 
temu pa stroka ni ravno optimi­
stična.
Razlog je seveda v različici omi- 
cron, ki se izjemno hitro širi in so 
jo v preteklih dneh že zaznali 
tudi v Ljubljani. Kot so povedali 
na Ministrstvu za zdravje, je ne­
varnost, da bi se število okužb, in 
s tem hospitalizacij v naslednjih 
tednih ponovno dvigalo zelo real­
na.
V sredo je v državi 804 ljudi po­
trebovalo bolnišnično oskrbo, 
231 ljudi pa potrebuje intenzivno 
terapijo. V sredo je umrlo 8 ljudi 
s covidom.

Začela seje cepilna 
kampanja
Stroka ugotavlja, da so obstoječa 
cepiva, predvsem mRNK cepiva 
razmeroma uspešna tudi proti 
sevu omicron, predvsem po tre­
tjem, poživitvenem odmerku.
Še vedno pa je število državlja­
nov, ki se ni cepilo zelo veliko.

Intenzivna terapija Absolutno Na 100.000 oseb v skupini Relativno na 100.000 oseb v skupini
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6. dec - 12. dec (49. teden 2021)
• Necepljeni: 78 75,7%

• Delno cepljeni: 3 2,9%

Trenutno je z enim odmerkom 
cepljenih 59% ljudi, z vsemi pa 
56% ljudi. S poživitvenim odmer­
kom je zaenkrat cepljenih slabih 
17% ljudi.
Obalno-kraška regija še vedno 
sodi med najmanj precepljene v 
državi, saj je z vsemi odmerki ce­
pljenih le 53%, v Izoli pa 52% lju­
di. Največ cepljenih imajo v 
Kranjski gori (65,5%)

AM

Dnevi cepljenja

Covid vpliva tudi na referendum
$ ttssssLSg”—...»•*-s

j.
17. BREZ OPN NI MOŽNO:
- načrtovali in graditi novega kulturnega eenin
- načrtovati novega »Hotela Delfin«,

- dograjevati SploSne Bolnišnice Izola,
- celovito urediti prostore Krajevne skupnosti Jagodje-Dobrava,

| " urcjallullrePov ™ zagotavljanje poplavne vamosli Izole,
■ i - Širiti gospodarske cone in posledično zaraščena kmetijska zemljišča ponovno vzpostaviti v

stanje, primemo za kmetovary'e,
; - umeščati nove garažne hiše za obiskovalce mesta ali nove izolske policijske postaje v novi 

gospodarski coni,
* - načrtovati novih zemljišč za potrebe novega pokopališča,

stavbnih zemljišč, ki niso predvidena za gradnjo, spremeniti v kmetijska (na območju SB Izola),
uvesti novih določil, ki dopušČtyo kmetovalcem maksimalne možne velikosti pomožnih 

. objektov.,

Te dni poteka po Sloveniji akcija Dnevi cepljenja, s katerimi želijo na 
Ministrstvu za zdravje cepljenje približati državljanom, ki se za to še 
niso odločili.
Da bi to dosegli bodo uvedli cepilne centre po vsej državi, ki bodo de­
lali ves dan, ponekod pa tudi ponoči, velik poudarek pa je na vključi­
tev lokalnih skupnosti. Kot so povedali na Ministrstvu, je grožnja no­
vega seva omicron izjemno velika, precepljenost pa prenizka, posebej 
v nekaterih regijah, med katere sodi tudi Obalno-kraška. Prizadevajo 
si, da bi promocija do cepljenja tokrat prihajala iz lokalnega okolja. 
Minister za zdravje Janez Poklukar je v nagovoru prosil ljudi, da se 
cepijo s prvim, drugim ali tretjim odmerkom, saj ..cepljenje je varno 
in učinkovito. S cepljenjem boste zaščitili sebe pred tveganjem za 
težji potek okužbe in hkrati boste zaščitili tudi svojo okolico, pred­
vsem tiste, ki so vam blizu. Da se boste morda lažje odločili za ceplje­
nje vas vabimo, da si vse ključne informacije o cepljenju in cepivih 
proti covidu-19 preberete na spletni strani www.cepimose.si. kjer z 
odgovori strokovnjakov naslavljamo tudi najpogostejša vprašanja. 
V svojem lokalnem okolju preverite aktualne termine cepljenja. “ 
Akcija Dnevi cepljenja bo potekala tudi v Izoli, v cepilnem centru 
Zdravstvenega doma.

Referendumska kampanja je v polnem teku, a če smo ob podobnih pri­
ložnostih pred leti pričakovali nešteta zborovanja s ..predreferendum- 
skimi“ golaži, je letos, zaradi proticovidnih ukrepov, to pač drugače. 
Zborovanja v živo so prepovedana, tako da se je predreferendumsko 
„golažiranje“ moralo preseliti na splet, kjer pa je že tradicionalno pre­
prosteje obračunavati, tudi s težkimi besedami in vsemogočimi očitki. 
Ob tem pa so nas obvestili, da so v eni od javnih ustanov naleteli na 
pamflet v podporo sprejetja OPN-ja, ki je pravzaprav povzetek občin­
skega sporočila za javnost. Vprašali so nas, ali gre morda za kršenje 
pravil predreferendumske kampanje.

DNEVI 
CEPLJENJA
OD 19. DO 23.12.

V ZDRAVSTVENEM DOMU IZOLA BOMO CEPIU:

- v nedeljo 19.12. od 08:00 do 20:00 uro brez naročanja
■ v ponedeljek 20.12. od 08:00 do 20:00 ure brez naročanja

- v torek 21.12. od 08:00 do 20:00 ure brez naročanja
- v sredo 22.12. od 08:00 do 20:00 ure brez naročanja

- v četrtek 25.12. od 08:00 do 20:00 uro brez naročanja

KONTAKT ZA INFORMACIJE V ZVEZI $ CEPLJENJEM:
-od 10.00 do 14.00 na tol. številko 070/944-544 

-ne e-naslov: cepilna.ambulantaeid-liola.ti
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H ctel DeGrassi

Butični hotel za butično destinacijo
Po dveh letih, od začetka del, je DeGrassi Boutique Gami Hotel odprl svoja vrata, težave pri dobavi 
materiala, kijih je povzročila epidemija covida 19, so odprtje prestavile za vsaj pol leta, a je sedaj vse nared 
za prve goste, Za domačine pa je predvsem zanimiva vest o otvoritvi DeGrassi aperitiv bara na terasi hotela.
Pred dnevi je odprl svoja vrata 
nov hotel v mestu. Gre za objekt 
nekdanjega vrtca pri Policijski 
postaji, ki bo odslej poznan kot 
DeGrassi Boutigue Garni Hotel.
Dolgi naziv seveda ni brez razlo­
ga. Hotel je butični, saj premore 
deset lično opremljenih sob, od 
standardnih do takšnih, ki nudi­
jo, poleg prenočišča, tudi masa­
žno kopel in savno. Izraz „garni“ 
se uporablja za hotele, kjer nudi­
jo zajtrk in aperitiv, ne pa tudi 
klasične restavracijske ponudbe. 
DeGrassi pa zato, ker, kot nam je 
povedal soinvestitor Marjan Mi­
lič, so poskušali čim bolj raziska­
ti zgodovino tega objekta. ..Iskali 
smo podatke o objektu. Od sta­
rejših Izolanov smo dobili nami­
ge, da je bila vila v lastništvu 
družine DeGrassi.

Zadnje kar vemo je, da so imeli 
proti koncu 19. stoletja v lasti 
tretjo predelovalnico rib, za De­
lamarisom in Arrigonijem in da 
so imeli v neposredni bližini svo­
jo stanovanjsko hišo. Na žalost 
kasnejših podatkov nismo na­
šli."

Radi bi vedeli še več
Kot je povedal Marjan Milič, so 
preiskali arhive, zemljiško knji­
go, kataster, a so našli podatke o 
stavbi kot jo poznamo danes, iz 
leta 1933, ko je bilo izdano grad­
beno dovoljenje. ..Imamo tudi 
kopijo tega dokumenta. 8. sep­
tembra 1939 pa je družina pro­
dala stavbo izolski občini." 
Stavbo so nato uporabljali v raz­
lične izobraževalne namene, 
predvsem kot vrtec.
..Pomembno nam je bilo, da se 
ohrani kulturna dediščina dru­
žine DeGrassi, ki ima na izol­
skem pokopališču tudi osre­
dnjo kapelico, ki je v prenovi. 
Seveda pa si želimo izvedeti 
čim več, zato bi izkoristil prilo­
žnost, da pozovemo vse Izola- 
ne, ki kaj več vedo o objektu, 
da nas obiščejo, saj smo vsake

Koliko ribe smo predelali?
O tovarni za predelavo rib DeGrassi so nekaj besed zapisali na strani Fakul­
tete za humanistične vede Univerze na Primorskem v sklopu zapisa o Poti 
tovarn. Kot so zapisali, „Pot tovarn, s svojimi slabimi tremi kilometri, oživlja 
spomin na nekdanjo gonilno silo Izole, tj. na tovarne ribjih konzerv in prede­
lovalno prehrambno industrijo. Spomin na nekdanje tovarne je še danes zelo 
živ in ga lahko v Izoli spremljamo vsepovsod, če se tega zavedamo ali ne, saj 
v priobalnem pasu vidimo tovarniške stavbe ali njihove ostanke (ruševine). 
Spomin se ohranja torej v obmorski krajini kot tudi v pripovedih Izolanov. 
Pot predstavi obiskovalcu zgodbo, ki jo je gospodarska dejavnost ribje prede­
lovalne industrije pustila za seboj. Zgodbo, ki se še danes ohranja, živi naprej 
in predstavlja spomin na šest tovarniških obratov mesta Izole, postavljenih 
vse od zahodnega do vzhodnega zaliva mesta Izola." Gre za pot, ki nas vodi 
od nekdanjih Ampelee in Delamarisa, mimo tovarne Delise, tovarne Noerdli- 
ger, tovarne DeGrassi, Arrigonija do tovarne Troian, torej od severnega dela 
zaliva vse do San Simona. Tako so o tovarni DeGrassi zapisali na univerzi.

informacije veseli. “ Objekt je v 
notranjosti skoraj v celoti pre­
novljen, ohranili pa so nekatere 
arhitekturne značilnosti, kot 
sta stopnišče in ograja, medtem 
ko naj bi fasada spet dobila pr­
votni izgled.

Pomembna pridobitev je 
aperitiv bar
Kot nam je povedal direktor ho­
tela Jakob Dolenc, hotel nudi 
devet dvoposteljnih sob in eno 
troposteljno, in čeprav so šele 
odprli, se je k njim že zglasilo 
nekaj gostov, ki so čisto po na­
ključju prišli vprašati za sobo. 
..Zavedamo se, da je vsak zače­
tek težek, je pa že nekaj zani­
manja, tako s strani domačih, 
kot tujih gostov. Kot rečeno, 
bomo v hotelu nudili zajtrk, v 
prihodnje pa načrtujemo uredi­
tev vinske kleti, kjer bomo hra­
nili predvsem vina domačih vi­
narjev in nekakšen večnamen­
ski prostor. “
Tako ponudba vin, kot tudi piva 
in prigrizkov, bo imela predznak 
avtohtonega. Pomembna prido­
bitev hotela je namreč aperitiv 
bar, ki ga bodo odprli predvido­
ma prihodnji teden. „Z DeGrassi 
aperitiv barom želimo prispeva­
ti lokalni skupnosti prostor, ki 
ga, po našem mnenju, Izola po­
trebuje. Izola je vedno bolj bu­
tična destinacija. Že zdaj ima­
mo veliko lepo urejenih loka­
lov, a teh ni nikoli dovolj. Nas 
bi najbolj veselilo, da bi jih bilo 
še več v tem delu mesta. V aperi­
tiv baru, kamor vabimo vse Izo- 
lane, pa želimo ponuditi tudi 
možnost nastopanja domačim „ 
glasbenikom", pravi Marjan Mi- g 
lič. |

Tovarna DeGrassi - Torrigiani - podjetje Riba
Tovarna Degrassi je leta 1882 postavil Giovanni Degrassi na območju za­
hodnega zaliva, med tovarno Arrigoni in kasnejšim podjetjem Riba. Danes 
nedaleč stran stoji Izolanom dobro poznani bar Moby Dick. Proizvodni 
proces tovarne Degrassi je bil manjšega obsega in je v letu 1912 zaposloval 
le 68 delavcev, večinoma delavke. Usmerjena je bila v konzerviranje male 
»plave« ribe in graha.
Do sredine dvajsetih letih prejšnjega stoletja je bila tovarna preimenovana 
v tovarno Torrigiani in je bila tako kot tovarni (Noerdlinger) in (Degrassi) 
priključena tovarni Arrigoni.
Prostore tovarne Torrigiani je v času po drugi svetovni vojni prevzelo na 
novo vzpostavljeno podjetje Riba d.d., ki se je ukvarjalo z ribolovom. Pod­
jetje je večkrat spremenilo tudi svoje ime. Med leti 1948 in 1954 je delovalo 
pod imenom »RIBA - Tržaška ribarska družba in trgovina z ribami d.d.«. 
Leta 1954 je bila preimenovana v »RIBA Izola« in ohranila je svoje ime do 
leta 1962, ko je začela poslovati v sklopu KKID (Kombinat konzervne in­
dustrije Delamaris) in DO DROGA.
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Zadnji letošnji napori rokomtasev
ROKOMET

Še zadnji letošnji izziv 
rokometašev
Tudi za izolske rokometaše se iz­
teka prvi del letošnjega prven­
stva. Končali ga bodo v soboto, 
18. decembra, z domačo tekmo 
proti ekipi Mokerc KIG (Kraška 
ob 19.00). Minuli teden so fantje 
imeli prvenstveni premor, sinoči 
pa so imeli v Kočevju pokalno 
preizkušnjo s tamkajšnjo istoi­
mensko ekipo.
Po nepopolnih krogih je na pr­
vem mestu moštvo Krškega, ki 
edina še ni oddala nobene točke. 
Ima 22 točk, štiri več kot Butan 
plin Izola (18) in 6 več kot Krka 
na tretjem mestu (16), ki pa ima 
tekmo manj kot Krško in Izola 
(domače srečanje z ekipo Mo- 
škanjci Gorišnica). V primeru 
zmage Novomeščanov v tem dvo­
boju bi se slednji točkovno izena­
čili z Izolani. Zato bo uvod po­
mladnega dela zelo zanimiv, kajti 
v Kraški se bosta 5. februarja 
2020 pomerila ravno oba omenje­
na tekmeca.

Izolanka na svetovnem 
prvenstvu
Slovenska reprezentanca je s po­
razom proti Srbiji sklenila nasto­

S treningi so za letos zaključili tudi 
najmlajši rokometaši in rokometaši­
ce, na zelo rokometni način, s tekmo.

pe na svetovnem prvenstvu v ro­
kometu. Tudi zmaga sicer ne bi 
veliko pomenila, saj so si mo­
žnost nastopa v četrtfinalu zai­
grale že pred tem.
Kljub temu pa si bo prvenstvo do­
bro zapomnila mlada Izolanka 
Ema Hrvatin. Kruh si služi v 
Nemčiji, pri ekipi BSV Sachsen 
Zvvickau, z nastopom na Svetov­
nem prvenstvu, kjer se na žalost 
ni naigrala, pa si je zagotovila obi­
lico novih izkušenj, ki jih bo za­
gotovo še kako potrebovala v na­
daljevanju kariere, tudi reprezen­
tančne, saj gre za eno mlajših čla­
nic ekipe.

Predaja umetne trave

Občina Izola je izpeljala projekt zamenjave umetne trave na dveh ob­
stoječih pomožnih nogometnih igriščih ob mestnem stadionu. Idejna 
zasnova in projektna naloga sta bili pripravljeni v sodelovanju z Mla­
dinskim nogometnim klubom Izola ter s Centrom za kulturo, šport in 
prireditve Izola, ki upravlja z igrišči. Danes sta ju nogometašem slove­
sno predala v uporabo župan Danilo Markočič in predsednik izolskega 
nogometnega kluba Damir Skomina.
Celotna površina pomožnih nogometnih igrišč znaša približno 6300 m2, 
od tega obsega severno igrišče 2600 m2, južno pa 3700 m2 površine. Pro­
jekt je vključeval zamenjavo obrabljene umetne trave z novo, vključno s 
polnilom in izdelanimi linijami za nogomet, postavitev golov in mrež. 
Uporabljeni materiali so kakovostni ter ustrezajo certifikatu FIFA Quality 
Pro. Nova umetna trava je bila nameščena po vsej površini igrišča, tudi 
zunaj območja igralne površine. »Nogometni igrišči bosta nudili uporab­
nikom dobre pogoje za vadbo. Na občini se zavedamo, da so investicije v 
športno infrastrukturo nujne za napredek, zato se bomo z občinsko 
upravo tudi v prihodnje zavzemali za vlaganje v šport,« je povedal žu­
pan Danilo Markočič.
Pomožni igrišči sta tudi sicer dobro opremljeni. Imata ustrezno drenažo in 
razsvetljavo ter sta v celoti ograjeni, zaradi česar ju veliko uporabljajo tako 
igralci nogometnega kluba kot drugi športni navdušenci. Letno ju koristi 
okrog 90.000 uporabnikov. Na obeh igriščih lahko izvajajo treninge in pr­
venstvene tekme selekcije MNK Izola. Prav tako lahko na obeh igriščih 
opravljajo treninge selekcije U13-U19 in člani. Posledično je glavno igrišče 
na stadionu manj obremenjeno, poleg tega pa se tudi glede na število 
otrok v klubu treningi in tekme lažje izvajajo. Damir Skomina, predsednik 
MNK Izola, je ob tem poudaril: »Zahvaljujem se vsem, ki so pripomogli k 
izvedbi projekta. Naš namen je privabiti otroke na igrišča in jih umakni­
ti z ulic. Želim si, da bi jih bilo v naših vrstah čim več.«
Vrednost investicije je znašala 271.500 evrov, dela je izvedlo ljubljansko 
podjetje CVP, d. o. o. Projekt je bil financiran iz proračunskih sredstev Ob­
čine Izola.

SZJ
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Gimnastika ]e lahko tudi ekipni šport
Mia in Vita Gazič sta se pred kratkim vrnili iz Evropskega prvenstva v disciplini TeamGym, Gre 
za ekipno akrobatsko gimnastiko, kije v Evropi vedno bolj razvita, Mia in Vita sta nam 
povedali, v čem se razlikuje od klasične orodne gimnastike.

V portugalskem Guiamaresu je 
pred dvema tednoma potekalo 
Evropsko prvenstvo v skupinski 
akrobatiki, poimenovani tudi 
TeamGym.
TeamGym je razmeroma nov eki­
pni šport, v katerem se tekmuje 
na treh orodjih - na parterju, mali 
prožni ponjavi in akrobatski ste­
zi. Prvo uradno evropsko prven­
stvo je bilo organizirano leta 
1996. Šport se je sicer rodil v 
skandinavskih državah, a se je v 
zadnjih letih začel naglo širiti, 
prišel pa je tudi v Slovenijo. 
Začetniki pri nas sta bila Športno 
društvo GIB Šiška iz Ljubljane in 
Športni klub FlipCapris iz Kopra, 
kjer so se v akrobatskih prvinah 
kalili marsikatera Izolanka in Izo- 
lan. Kasneje so se pridružili še 
nekateri klubi z raznih koncev 
Slovenije in med njimi tudi Špor­
tni klub Salto iz Kopra.
Na Evropskem prvenstvu so na­
stopile tri slovenske članske in 
mladinske ekipe, med reprezen­
tanti pa so bile tudi tri Izolanke, 
Mia Gazič, ki je nastopila v član­
ski konkurenci ter Vita Gazič in 
Pia Pavlin, ki sta nastopili v 
mladinski.
Slovenci sicer niso posegli po naj­
višjih mestih, so pa pobrali veliko 
pohval za svoje nastope, saj so 
edina država brez ustrezne dvo­
rane in orodij, tako da so trenirali 
v Ljubljani in v telovadnici Flipa 
ter v sosednji Gorici, kjer imajo 
dvorano in orodja za treninge 
skupinske akrobatike.
O tem, kaj TeamGym je in kako se 
razlikuje od klasične gimnastike 
smo se pogovarjali z Mio in Vito 
Gazič.
- Kaj TeamGym pravzaprav je? 
Vemo, da gre za akrobatsko gi­
mnastiko in da je v živo zelo 
spektakularna disciplina.
- Mia: Težko je razložiti, ker si lju­
dje težko predstavljajo nekaj, kar 
še niso videli. Navadno jo primer­
jamo z gimnastiko, a bistvo je, da 
tekmovanje poteka v skupini. 
Ekipe so sestavljene iz desetih 
članov, tekmuje pa se moški, žen­
ski in mešani konkurenci. Ob tem 
poznamo člansko in mladinsko 
kategorijo.

- Pa je bolj podobno gimnastiki 
ali tekmovanju navijačic, kot jih 
vidimo na televiziji?
- Mia: Skupinski del morda res 
spominja na slednje, sicer pa je 
po elementih bolj podobno gim­
nastiki. Gre za skupinsko koreo­
grafijo v gimnastiki.
- Nekako kot sinhrono plavanje?
- Mia: Ja, morda res (smeh). Am­
pak na parterju. Sicer tekmovanje 
poteka v treh disciplinah. V kva­
dratnem parterju nastopa vseh 
deset tekmovalcev, kjer morajo 
istočasno pokazati določene ele­
mente. Nekoliko spominja na ple­
sno točko. Nato imamo akrobat­
sko stezo, kjer v treh rundah na­
stopi šest tekmovalcev. V eni run­
di morajo vsi tekmovalci pokazati 
isto rutino, nato ena runda za na­
prej in ena za nazaj.
- Vita: Zadnja pa je mala prožna 
ponjava. Gre za majhen trampo­
lin pod naklonom, in podobno 
kot pri stezi, gre za šest tekmoval­
cev v treh rundah. Ni pa potreb­
no, da je teh šest vedno enakih.

- Ste že skoraj nogometna ekipa. 
Predstavljam si, da je težko in­
dividualno trenirati.
- Mia: Lahko na začetku, ko se 
učiš skoke, ampak skupinski tre­
ning je izjemno pomemben, saj 
vse poteka v gibanju, ne moreš 
počakati, da se tekmovalec pred 
tabo umakne. Vedno morata biti 
dva tekmovalca v gibanju.

- Koliko ekip je imela Slovenija 
na Evropskem prvenstvu?
- V ženski konkurenci smo imeli 
člansko in mladinsko ekipo, v 
moški člansko, nismo pa imeli 
mešane ekipe.

- V Sloveniji ta šport še ni zelo raz­
vit. Imate v svojem klubu, FlipCa­
pris, sekcijo za TeamGym?

- Mia: V bistvu tisti posamezniki, ki 
smo se odločili za to, smo se zbrali 
in začeli trenirati tako v Kopru, kot 
v Ljubljani.
- To pomeni, da je večina tekmo­
valcev iz Kopra in Ljubljane?
- Vita: Veliko nas je iz Obale, kot 
tudi iz Ljubljane, a nekateri prihaja­
jo tudi iz Nove Gorice, Novega Me­
sta in iz Raven na Koroškem.

- Se kaj razlikujeta tekmovanji v 
moški in ženski konkurenci?
- Mia: V klasični orodni gimnastiki 
mi je atrakcija moških in ženskih 
nastopov dokaj primerljiva. V Tea- 
mGym gimnastiki pa moram pri­
znati, da fantje delujejo nekoliko 
bolj spektakularno in so zaradi tega 
tudi postavljeni ob koncu tekmova­
nja. Pač, višje skočijo in tudi ko na­
redijo isti skok kot mi dekleta, je ta 
videti bolj spektakularno.
- Ste ena redkih reprezentanc brez 
osnovnih pogojev za vadbo.

- Mia: Res je, pri nas nimamo akro­
batske steze, kar se vsekakor pozna 
na tekmovanju. Nekajkrat smo jo 
preizkusile v italijanski Gorici, a še 
vedno je nekaj stresa, ko pridemo 
na tekmovanje, saj namesto, da bi 
razmišljali samo na skok, razmi­
šljaš tudi o tem, kako te bo odbilo 
in tako naprej.
- Trenirale ste tudi gimnastiko. 
Kateri šport vama je bolj pri srcu?

- Vita: Vsekakor TeamGym. Zelo 
sem zadovoljna, saj smo se lepo 
ujeli v ekipi. To je tudi glavna razli­
ka z gimnastiko, ki je veliko bolj in­
dividualen šport. Skupni treningi 
so res užitek in razvil se je lep eki­
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pni duh.
Mia: Povsem drugačno vzdušje je 
tudi na tekmah, kjer vsi navijajo za 
vse ostale.

- Imajo ekipe tudi rezerve?
- Mia: Ja, obvezni sta dve rezervi, ki 
sta pripravljeni, da vsak trenutek 
vskočita. Poškodbe so namreč kar 
pogoste. V finalu članov na leto­
šnjem Evropskem prvenstvu je 
prav vsaka reprezentanca imela po­
škodbo v ekipi. Bile so pretrgane 
mišice in poškodbe ob padcih. Re­
zerve so torej tam z razlogom. Je 
pa res, da močnejše reprezentance, 
predvsem skandinavske, imajo za 
vsak slučaj še nekaj dodatnih re­
zerv na tribunah, da jih ne bi kaj 
presenetilo.
- Disciplina se je razvila najprej v 
skandinavskih državah. Je velika 
razlika med njimi in vami?

- Mia: Ja, kar velika. Počasi se jim 
približujemo, a še nismo tam. Kot 
nam je povedal trener, imajo na 
Danskem okoli 50.000 tekmovalcev 
v TeamGym. V Sloveniji, za primer­
javo, nas je bilo ravno dovolj, da 
smo pripravili ekipo za na prven­
stvo (smeh). Jasno, da nas je težko 
primerjati, tudi kar se tiče pogojev 
za trening. Vseeno pa moram pou­
dariti, da so bile naše ekipe po letih 
najmlajše. Med mladinkami so tek­
movale štirinajst in petnajstletnice, 
naši fantje pa so bili videti mladi 
dečki proti ostalim reprezentan­
cam. To je tudi ena od pomembnih 
razlik z gimnastiko, kjer si z osem­
najstimi leti že proti koncu kariere. 
V TeamGymu se tekmuje še globo­
ko v dvajsetih letih.
- Kdaj imate naslednje tekmova­
nje?
Vita: Naslednje tekmovanje bo kar 
kmalu, spet Evropsko prvenstvo, 
tokrat v Luksemburgu, čez deset 
mesecev. Zaradi korone so namreč 
ravnokar zaključeno prvenstvo 
premestili za več kot eno leto.

AM
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Knjige spet v Besenghijevi
Dragoceni knjižni fond iz zapuščine Paspuala Besenghija degli Ughi se po dolgih letih vrača v 
Besenghijevo palačo, Fond, katerega del je tudi dragoceno kartografsko delo Isolario 
delfatlante Veneto, je težek kar 2986 del.
Župan Danilo Markočič in zasto­
pnik Župnije Izola Janez Kobal sta 
podpisala sporazum o hrambi dra­
gocenega knjižnega fonda. 2986 
enot knjižničnega gradiva, izvorno 
iz zapuščine Pasquala Besenghija 
degli Ughi in izolske župniške knji­
žnice, je vrnjenega v prenovljene 
ter ustrezno opremljene prostore 
izolske Besenghijeve palače. 
Knjižnično gradivo vključuje 30 
knjig iz 16. stoletja, 126 knjig iz 17. 
stoletja, 1410 knjig iz 19. stoletja in 
16 rokopisov. Več kot polovica je teo­
loških in verskih, v drugo večjo sku­
pino sodijo dela s področja medici­
ne, sledijo klasiki. Najdragocenejša 
med njimi je knjiga Isolario 
delVatlante veneto (1696), delo Vin- 
cenza Marie Coronellija. Isolario je 
pomemben tako s kartografskega

kot z zgodovinskega vidika, saj ze­
mljepisne karte, ki jih vsebuje, zelo 
nazorno in natančno prikazujejo ad­
ministrativno organiziranost Istre v 
času Benetk.
Predstavljeni knjižni fond je poime­
novan Besenghijeva knjižnica, ker se 
je do leta 1952 nahajal v župnišču 
znotraj Besenghijeve palače.

Po pesnikovi smrti je palača pripadla 
župniji in z njo tudi knjižnica. V po­
vojnem obdobju so jo premestili v 
izolski kulturni dom ter za tem v dis­
locirana skladišča koprske knjižnice. 
Leta 1993, ob prizadevanju Obalne 
samoupravne skupnosti za italijan­
sko narodnost in Italijanske samou­
pravne narodne skupnosti Izola, ki 
sta zagotovili tudi sredstva za katalo­
gizacijo, popis in selitev gradiva, ter 
Osrednje knjižnice Srečka Vilharja 
Koper, je bilo knjižno gradivo vrnje­
no v izolsko palačo Besenghi. Letos 
je Občina Izola spodnje prostore pa­
lače prenovila in uredila za namene 
knjižnice, pri čemer je zagotovila 
ustrezne klimatske pogoje, zatemni­
tev in požarno varstvo za hrambo 
gradiva. Celotna investicija je znaša­
la okrog 52.000 evrov.

S podpisom sporazuma župnija in 
občina soglašata s tem, da knjižni­
ca ostane v posesti in uporabi ob­
čine, medtem ko Občina Izola za­
gotavlja, da bo z gradivom ravnala 
v skladu s strokovnimi priporočili 
in standardi bibliotekarske stroke. 
Obenem se je občina zavezala, da 
bo Mestna knjižnica Izola fond in- 
ventarizirala in ga katalogizirala v 
bibliografskem sistemu COB1SS. 
Knjižni fond bo tudi v bodoče jav­
no dostopen za vpogled, razisko­
vanje in uporabo najširši javnosti, 
kar bo v domeni Mestne knjižnice 
Izola. Besenghijevo knjižnico so 
popisali in strokovno uredili bibli­
otekarji Osrednje knjižnice Srečka 
Vilharja Koper ter Mestne knjižni­
ce Izola, pri čemer gre posebna 
zasluga bibliotekarju Ivanu Mar­
koviču.
Coronellijev Isolario in sedem 
manj pomembnih knjig oz. roko­
pisov še hrani Osrednja knjižnica 
Srečka Vilharja Koper. »Občina si 
bo prizadevala za dopolnitev 
fonda v celoti,« je o prihodnjih 
načrtih sklenil župan Danilo Mar­
kočič.

SZJ

Trip Advisor pravi, da smo najboljši
Drago Budiša ima rad izzive, Drugače ne more niti biti, sicer ne bi iz hotela presedlal na križarko kot 
natakar, tam postal šef kuhinje, nato pa življenje privezal na obalo v Izoli in tukaj odprl gostinski obrat,

Drago Budiša je bil še pred nekaj 
leti vodja gostinstva ogromne kri­
žarke Carnival Breeze, nato ga je 
življenje pripeljalo do Izole, kjer si 
je ustvaril dom. A brez gostinstva 
ne gre. Najprej je odprl lokal Ko­
ral, nato pa je svoje napore usme­
ril v nov izziv, gostilno Oh my g rili 
v Pittonijevi ulici.
- Za to ime sem se odločil, ker je 
zelo nenavadno, a lepo zveni. Na 
začetku smo želeli imeti predvsem 
tako imenovani „grill in steak hou- 
se“, torej meso in zrezke na žaru, 
ampak dejstvo je, da je Izola ribiško 
mesto in ljudje, predvsem turisti, 
pričakujejo ribo, svežo ribo. Po 
enem letu, ko smo nudili predvsem 
jedi na žaru, smo našo ponudbo 
dopolnili z ribo, tudi zato, ker ima­
mo kuharja, ki je velik specialist za 
morsko hrano. In to se je kar dobro 
prijelo, saj opažamo, da se gostje 
radi vračajo.

- Preden ste prevzeli lokal, je bil ta 
znan predvsem po malicah.
- Tega se zavedamo in zato s tradici­
jo tudi nadaljujemo.

Vsak dan imamo pripravljene tri 
različne malice in dve kosili, eno na 
ribji in eno na mesni osnovi ter ve­
liko izbiro za vegetarijance. Poleg 
tega pa še vse, kar imamo v jedil­
nem listu. Znani smo tudi po tem, 
da vsak dan pečemo svežega odoj­
ka. Ugotovil sem namreč, da ga je v 
naši okolici skoraj nemogoče dobi­
ti.
- Imate pretežno domače ali tuje 
goste?

- Izven sezone imamo pretežno do­
mače goste. Ne smemo pozabiti, da 
sta bili zadnji dve leti še posebej 
težki zaradi epidemije covida, ki 
nas je zajela ravno v času, ko smo 
zagnali lokal. Tako smo v času za­
prtja najprej nudili dostavo na dom. 
Bila je kar huda borba, delala sva 
sama s kuharjem, a smo preživeli, 
in to brez pomoči države.

- Navade gostov se spreminjajo. 
Vedno več je takšnih, ki poiščejo

gostilne s pomočjo spletnih apli­
kacij kot so na primer Trip advi­
sor.

- Tega se zelo dobro zavedamo in 
vemo, da nas ljudje lahko tudi tako 
najdejo, ampak ko smo začeli, nas 
Trip advisor še ni poznal. Smo pa v 
teh dveh letih zbrali kar veliko 
ocen, velika večina katerih je izje­
mno pozitivnih. Rezultat tega je, 
da so nas na Trip Advisorju ocenili 
za številko ena med 47 restavracija­
mi na obali, to pa tudi nekaj pome­
ni. In med temi ocenami je ogro­
mno domačih gostov iz Slovenije. 
Imam veliko izkušenj iz gostinstva, 
kjer sem začel kot natakar in kon­
čal kot vodja gostinstva velike kri­
žarke z več tisoč potniki (cca 4800) 
in 1800 člani posadke, ki so bili 62 
različnih nacionalnosti. Vse svoje 
znanje in izkušnje sem poskušal 
prenesti v to gostilno. Mislim, da 
mi je to tudi uspelo.

- Kaj pa nudite v Steak and fish 
house „Oh my grill?“

- Naše hišne specialitete so hladna 
ribja predjed, ribja čorba, hobotni­
ca v pečici, domači odojek, t-bone 
steak, poleg tega pa vsak dan nudi­
mo tudi dve domači različni sladi­
ci. Gostje nas lahko obiščejo vsak 
dan med ll.in 20 uro. Ponujamo 
tudi dostavo hrane na dom in spre­
jemamo tudi turistične bone T 21.5 
Vabljeni v „Oh my Grili" kjer vas § 
pričakuje prijazno osebje z ugodni-1 
mi cenami in obilnimi porcijami. 1
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Še danes in jutri do 18.00 je v Plaču Izolanov na ogled razstava slik 
akademskega slikarja Alexandra Kruchana.
Razstava, ki jo je s svojo izvrstno razlago njegovega dela pospremil kustos 
Dejan Mehmedovič, je bila izjemno dobro obiskana in deležna številnih 
pohval in odličnih kritik. Kako tudi ne, saj je Kruchan razstavil 10 velikih 
platen na katerih predstavlja našo Istro, od Izole do Pirana, s svojim iska­
njem jutranjih mehkih barv vzhajajočega sonca pa je na slike in v prostor 
zarisal tisto potrebno mediteransko mehkobo.
Vse, ki imajo radi njegovo slikarstvo in bi morda radi spoznali tudi njego­
vo portretno risbo vabimo, da pridete v galerijo Plač Izolani v petek od 
16.00 do 18.00, ko bo na voljo tudi za vse druge dogovore.

g6l

Karp prinaša še več barv
Če je Kruchan napolnil Plač Izolanov z mehkobo, pa bo v soboto v galerijo 
prišlo veliko živahnih barv, takšnih, kot jih uporablja Milan Obradovič 
Karp, eden prvih umetnikov, ki so v Izoli dobili „atelje za 1 tolar" in ga 
imajo še danes, čeprav ni več za 1 tolar ali 1 evro.
Milan Obradovič Karp je posebne vrste slikar. V njegovih platnih je čutiti 
naivo, ki pa to že dolgo ni več, saj je njegova podoba vse bolj dodelana, 
čeprav v grotesknem smislu, ki je zabaven in pomenljiv hkrati. Čeprav se 
ne kiti z akademskim nazivom, je Karp plodovit in uspešen slikar. Samo­
stojno je razstavljal v Domžalah, Ljubljani, Škofji Loki, Kopru, Portorožu

pa tudi čez mejo, na Opčinah in 
Luganu. Kupci prihajajo iz vse 
Evrope in še dlje, saj so njegova 
platna romala v Italijo, na Irsko, v 
Nemčijo, Švico, Avstrijo, na Šved­
sko in Nizozemsko ter celo v 
Ameriko. Turisti, tudi tuji, se po­
gosto ustavijo v majhnem ateljeju 
na Ljubljanski ulici in občudujejo 
njegove samosvoje umetnine ter 
poklepetajo z, na pogovor vedno 
pripravljenim, umetnikom. Že to 
je dovolj, če jih kakšna slika tako 
prevzame, da jo kupijo, pa toliko 
bolje. Njegove barvno bogate, s 
podobami nasičene slike prikazu­
jejo nadrealistično življenje naše­
ga majhnega obmorskega mesta. 
Idealna razstava za nakup darila 
ob prihajajočih praznikih.

ars longa, vita brevis
..Umetnost je trajna, življenje je kratko"

V rubriki ki je namenjena opozarjanju na ustvarjanje izolskih in istr­
skih pesnic in pesnikov, urednica Dorina Beržan tokrat predstavlja 
Izolsko pesnico in pisateljico, vsestransko ustvarjalno in angažirano 
Barbaro Motoh. V založbi in samozaložbi je že izdala nekaj pesniških 
zbirk in proznih del, po dolgem času pa se predstavlja spet s poezijo. 
Tokrat objavljamo dve „eno daljšo in tri krajše."

pozabljaš 
pozabljava 
kako slano 

je morje
in kako diši poljub 

v pokošeni travi 
kako se moj odsev 

vidi
skozi tvoje oči 

v trenutku 
ko vesolje

popolnoma obmolkne 
pozabljava 

kdo sploh sva 
jaz in ti...

vdihneš ko spiš 
zrak iz tvojih ust 

mi boža telo

Vsake tri lune 
na mojem nebu žarek 

razsvetli temo

Veter prepleta 
liste v sončnih žarkih 

rodi se pesem

Barbara Motoh je ustvarjalka. To so imeli vsi v družini in imajo še ve­
dno tudi tisti, ki prihajajo za njimi. Piše prozo in poezijo, slika, ukvar­
ja se z grafiko in različnimi spretnostmi, predvsem pa je neizmeren 
vrelec narazličnejših urbanih idej. Dobro je seznanjena z izolsko kul­
turno stvarnostjo in je njen pomemben del, čeprav je ves čas nekoliko 
samosvoja.
Čeprav je izdala dve pesni­
ški zbirki pri pravih založ­
bah je morda njeno najbolj 
opazno delo knjiga, kjer 
sta z očetom Marjanom, 
združila njegove risbe in 
njene pesmi. Morda pa jo 
bodo objave njenih novej­
ših pesmi vzpodbudile, da 
se loti nove zbirke.
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16.12. četrtek
20.00 A rt kino Odeon

_________________ _ Film: BENEDETTA

19.00 A rt Kavarna Odeon

20.00 A rt kino Odeon

18.12. sobotal^I
11.00 Galerija Plač Izolanov

Pripovedovalski večer

Film: BENEDETTA

Otvoritev razstave 

Milan Obradovič Karp: IZOLA
19.00 Telovadnica OŠ Vojke Šmuc

Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti

PIHALNI ORKESTER IZOLA in Kvatropirci
16.00 A rt kino Odeon

Kino vetrnica: ZAPOJ 2
20.00 Art kino Odeon

Film: POZABUENI BOŽIČ
19.12. nedelj^flHHBEBHHHHBHBIHHB
17.00 Park Pietro Coppo

ČARODEJ ROMAN
19.00 Park Pietro Coppo

DUO ARITMIJA
16.00 Art kino Odeon

Kino vetrnica: ZAPOJ 2
20.00 Art kino Odeon

Film: POZABLJENI BOŽIČ
20.12. ponedeljek
20.00 Art kino Odeon

Ponedeljki za zamudnike: SPIDER MAN- NI POTI DOMOV
21.12. torek
17.00 Kulturni dom Izola

Predstava za otroke: MALI STRAH BAV BAV

Pihalni orkester Izola

r
s
■J jsn
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Koncert Z Concerto

Sobota, 18. december 2021, ob 19.00 uri 
i .■ Sabato 18 dicembre 2021, ore 19.00

Telovadnica OS Vojke šmuc / Palestra della SE Vojka šmuc

&
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Razstave v Mestni knjižnici
VITRINE USTVARJALNOSTI
-»JUGOSLOVANSKA KRAUEVA MORNARICA V AMERIKI LETA 1944« 
STENA USTVARJALNOSTI
Razstava »OD ISTRA BENZA DO ISTRABENZA: 1948 - 1996«
STENA USTVARJALNOSTI -
RAZSTAVA SLIKARSKIH PLATEN JOŽI BUKOVŠEK.
- STENA USTVARJALNOSTI V UČNEM CENTRU - 
Gregorič Darij - Darjo TUŠ MANIJA 
STENA USTVARJALNOSTI V ČITALNICI
FOTOGRAFSKA RAZSTAVA : JACK LORGET - FASCINACIJA 4.ELE- 
MENTOV, TANJA MASK - VEZ MED GENERACIJAMI in ADRIJANA 
MANDALENIČ - VERA.

# PARK PIETRO COPPO 
KULTURNI DOM IZOLA

LEDENI **r OŠ VOJKE ŠMUC
OTOK L'ISO LA www.center-izola.si

Dl GHIACCIOFacebook/Ckšp Izola
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Galerija InsulaS^HI
Skupinska razstava

Kulturno društvo 
KONS (Trst)
Hommage 

Dezideriju Švari: 
HORIZONTI

DEZIOERIJ ŠVARA 
ANDREJ FURLAN 
MATJAŽ HMELJAK 
JASNA MERKU 
JANA PEČAR 
SANDI RENKO 
FRANC VECCHIET 
IVAN ŽERJAL

Galerija Plač Izolanov
V soboto 18. Decembra ob 11.00 

Otvoritev razstave slik

MILAN OBRADOVIČ KARP
Izola

Galerija Alga
Skupinska razstava:

2.12.2021 ob 18.00

LIK IZOLA 2022

Mestna knijžnica IzolaHHI^UHi
Fotografska razstava Fotografske skupine Društva MORJE Izola 

JACK LORGET - FASCINACIJA 4.ELEMENTOV 
TANJA MASK - VEZ MED GENERACIJAMI 
ADRIJANA MANDALENIČ - VERA. n

Petek, 9.12.

Fotografska razstava

Borut Krajnc 
POLITIKA 2.0

Razstava

URŠKA MEDVED: 
SLEDI

Prostorska inštalacija

ART kavarna ODEON mmm
V petek, 17.12.2021 ob 19.urL 

Vabljeni na prijetno in sproščeno 
pripovedovalsko druženje. Pobrskajte po osebni 

zgodovini, vaših strasteh in domišljiji, morda se v 
njih najde zgodba, ki bi jo želeli deliti še s kom. 

Dogodek izvaja društvo KVART, moderira 
Samanta Kobal in Tanja Plešivčnik Zelenko, 

sofinancira CKŠP in Občina Izola.

____

$

Dobrodelno tudi v Kortah
Spet je tukaj adventni čas. Čas veselja in daril. Ampak žal ne za 
vse. Zato smo si v Kulturnem društvu Korte zamislili, da bi združi­
li moči in tudi sami pripomogli k polepšanju praznikov vsaj ka­
kšnemu otroku ali družini v stiski.
Če v svojih omarah in shrambah najdete kaj odvečnega, prav pride 
prav vse - od kuhinjskih pripomočkov, posode, oblek za odrasle in 
otroke, do igrač, zvezkov, barvic, pa tudi hrane (testenine, riz, čokola­
da...), toplih odej ... , smo tukaj, da organiziramo dostavo do tistih v 
naši sredini, ki pomoč najbolj potrebujejo.
Vaše donacije bomo zbirali v petek, 17.12., med 17. in 20. uro v sejni 
sobi Zadružnega doma v Kortah (vhod pri gasilskem domu, po sto­
pnicah in desno - 1. nadstropje).
Za podrobnosti in morebitna vprašanja se lahko pisno obrnete na e- 
naslov info@korte-kultura.net ali na telefon 041 907 313.
Sam zmoreš veliko. Skupaj zmoremo vse.
Naj bo ta december čaroben za vsakogar!

0 premagovanju jeze in zamere
Vabljeni na zadnje pre­
davanje iz cikla štirih, v 
sredo, 22. 12., ob 18. v 
malo dvorano (pevsko 
sobo) Zadružnega doma 
v Kortah!
Na temo PREMAGAJ 
JEZO IN ZAMERE bo 
predaval ANDREJ PE­
ŠEC, univ. dipl. polit.
Nekaj poudarkov iz vsebi­
ne predavanja: Kaj vse 
oblikuje in vpliva na jezo, 
zamere in druga neprije­
tna čustva, kako obvladati 
jezo in ne dovoliti, da ona 
obvlada nas; jeza, zamere 
in odnosi doma ter na de- 1
lovnem mestu; kako in zakaj odpustiti sebi in drugim; nauči se biti dober, 
a ne naiven...
Na tretjem predavanju diplomirane naturopatinje ROMINE SALVI smo v 
sredo, 8.12. lahko slišali, da smo tako kot vse naravne kreacije, tudi ljudje 
v svoji osnovi popolni in celoviti. Kaj se zgodi, da se začnejo pojavljati bo­
lečine, bolezni in raznovrstni neprijetni simptomi? Zakaj v telesu nastane 
rak? Ali je res možno, da telo deluje proti sebi? Slišali smo, da se iz simp­
tomov telesa lahko mnogo naučimo o sebi in da je lahko bolezen vse prej 
kot sovražnik.
Spomnimo, da je v sredo, 24. 11. o tradicionalni kitajski medicini z njeno 
vejo TUINO, masažno tehniko zdravljenja in o pravilnem pitju vode govo­
ril ROBERT SLAPAR. Prvo predavanje KAJ VSE JE ŠE MOGOČE ZIZGORE- 
LOSTJO pa je 10.11. izvedla SUZANA RITOŠA in predstavila antistres teh­
niko ACCESS BARS (vstopne točke).
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Brez pleskanja, brušenja in poliranja v marini
Izolska marina ima novega lastnika in zdaj z njim ureja koncesijo, ki jo je ta, brez 
novega razpisa, prevzel od prejšnjega lastnika. Ob tem seje novi lastnik zavezal, 
da bo do konca drugega leta zgradil pomol B in bolj skrbel za odnos do okolja,
V drugo branje prihaja tudi Od­
lok o koncesiji za upravljanje in 
izgradnjo posameznih delov pri­
stanišča (pomol A in pomol B).
Odloku je dodan člen, ki omogoča, 
da se koncesija lahko spremeni 
brez novega postopka na način, da 
koncesionarja (Marinvest), zame­
nja nov koncesionar (Grafist), ki v 
celoti ali delno nasledi prvotnega 
koncesionarja po prestrukturiranju 
podjetja. V členu, ki govori o gra­
dnji pomola B, ki bo dokončno za­
prl pogled na zaliv pa je zapisano, 
da bo pomol zgrajen do konca na­
slednjega leta.
Razen tega pogodbeni stranki so­
glašata, da je na območju manipu­
lativne ploščadi, v skladu z najvišji­
mi ekološkimi standardi in monito- 
ringi, dovoljena priprava plovil za 
plovbo.
To vključuje zgolj uporabo okolju 
prijaznih (biorazgradljivih) čistil 
in zaščitnih premazov v vodnem 
in zunanjem delu plovil ter pripra­
vo strojnih in elektro delov plovil.

Prepovedana so popravila plovil, 
pleskanje, brušenje, poliranje in 
drugi postopki obdelave kovin in 
plastike.
Spoštovanje teh določb se opravlja 
v sklopu nadzora nad koncesijo, 
brez vnaprejšnje napovedi in brez 
navedbe razlogov.
Glede na živahno razpravo na pri­
stojnih delovnih telesih je moč pri­
čakovati tudi razpravo na seji OS, 
presenečenj pa verjetno ne bo. ur

Gabrijel Lozej
1933-2021 

Dragi Gabrijel!
Bil si velik borec, tako v življenju, z veliko 
preizkušnjami kot tudi na baliniščih. Tak 
nam ostajaš v spominu, prijatelj balinar.
V balinarski klub Jagodje-Dobrava si se 
vključil kmalu po ustanovitvi in bil vsesko­
zi aktiven pri vseh dejavnostih, ki smo jih 
organizirali. Na obalna igrišča in širom po 
Sloveniji si stopal najprej kot balinar Jagod- 
ja-Dobrava. Od ustanovitve balinarske sekcije pri Upokojencih in Invalidih 
Izola pa si igral še za obe društvi.
Vsake tekme si se lotil z enako resnostjo in željo po zmagi. Bil si med bolj­
šimi tekmovalci. Na balinišča si stopal urejen in po predpisih. Zelo pono­
sen si bil, če je bil dosežek do tretjega mesta, sicer pa si nas spodbujal, da 
smo še več trenirali. Na tvoje uspehe v balinanju bodo svojcem ostali za 
spomin pokali in medalje, ki si jih osvojil v Sloveniji in na mednarodnih 
turnirjih izven domovine.
A, ne le balinanje, tudi druženje s soigralci, je bilo tvoje veliko veselje za­
dnjih dvajsetih let.
Pogrešali te bomo, dragi balinar, Gabrijel. V spominih se bomo vračali na 
trenutke, ko si ob stiku Aliendejeve ulice z ulico Cesta v Jagodje čakal, da 
smo soigralci prišli pote in smo se tako skupaj odpeljali na tekmovanja.
Na tej točki si posadil figo in oleandre, najbrž z namenom, da nas boš v 
poletnem času počakal v senci. To bo ostalo tako in ta figa, bo v spomin 
nate, Gabrijelova figa. Prav nekaj dni pred tvojim slovesom smo se balinar­
ji dogovarjali, da te ob praznovanju tvojega 88. rojstnega dne obiščemo na 
domu, ti pa si hkrati razmišljal, kako nas boš presenetil in nas obiskal na 
druženju na balinišču. Toda bolezen in tvoje slovo nam je nekaj dni prej 
vsem ukradlo to željo.
Žal se danes, nekaj dni pred tvojim rojstnim dnem, družimo s teboj na 
drugačen način. Naj ti bo lahka slovenska zemlja, ki si jo tako ljubil in hva­
la za vse lepe trenutke, ki smo jih skupaj preživeli in za vse, kar si naredil 
za nas in balinarska društva. Ostajaš v naših mislih.

Balinarji Jagodja-Dobrave / Društva upokojencev In Društva invalidov Izola.

Nočni novoletni 
pohod z lučkami
V torek, 21.12.2021, vas v večernih 
urah vabimo na krajši družinski 
nočni orientacijski pohod z lučka­
mi. Zbirno mesto bo v Simonovem 
zalivu. Začetek pohoda - med 17. in 
18. uro. Več o pohodu in prijavi na 
spletni strani Planinskega društva 
Izola. PD Izola

Zdaj imamo tudi Planinsko društvo
Zaradi trenutne epidemije smo se vsi znašli na "gori gorja", rahlo malo- 
dušni ob soočanju s problemi, za katere nimamo učinkovitih rešitev. V 
hribih pa problemi zahtevajo takojšnjo in predvsem učinkovito rešitev. To 
je pravilo, katerega je vredno upoštevati v izogib nesrečam različnih vrst. 
Tudi v obdobju epidemije je prav, da se upremo malodušju in iščemo re­
šitve. Mi smo se uprli tako, da smo Izoli na nek način podarili Planin­
sko društvo Izola, saj se zavedamo, da smo za zdravje najbolj odgovorni 
sami ter da je gibanje v naravi eden od temeljev za zdrav duh v zdravem 
telesu. Naše društvo, ki je prej imelo sedež v Piranu, ima skoraj dvaj­
setletno tradicijo in veliko izkušenj predvsem z delom z mladimi.
Ker je odsvetovano tradicionalno druženje, po šolah ne smemo več orga­
nizirati skupinskih pohodov, pa tudi zimovanje in tradicionalni poletni 
taborom za otroke sta še neznanki. Zaradi vseh negotovosti mnogi naši 
ljudje sprejemajo zmedo in stisko kot običajno naravno stanje duha. V 
tem času dajemo gibanju in druženju premalo pomena, kljub temu, da 
nam zdrava kmečka pamet, kakor tudi številni strokovnjaki s področja 
medicine in farmacije v smislu zdravstvene preventive, pogosto tudi ku- 
rative, priporočajo čim več gibanja na svežem zraku, soncu, vnos pri­
pravkov z vitaminom D, zdravo hrano in čim manj sekiranja. Lahko bi 
temu celo rekli vsakodnevno "cepljenje". Omenjeno pa je koristno ne le 
v borbi z virusi, temveč tudi pri preventivi drugih bolezenskih stanj. Spro­
stimo se s hojo v naravi, zaplavajmo v hladni vodi in s tem spodbudimo 
naše telo, okrepimo ga da bo bolj močno in se bo tako lažje spoprijemalo 
s fizičnimi in psihičnimi izzivi, ki nam jih življenje postreže vsak dan. 
Zato vas, dragi Izolani in vsi ostali, vabimo, da vzamete zdravje v svoje 
roke in se z nami odpravite na sprehod ali na pohod. Po naših najboljših 
močeh se bomo organizi­
rali in vas čim bolj pogo­
sto vabili v našo družbo.
Vabilo na prvi pohod, ki 
bo 21.12.2021, najdete 
med vabili v Mandraču 
in na spletni strani PD 
Izola.
Za tiste, ki za druženje z 
nami ne boste imeli časa, 
naša planinska strokov­
na skupina za zdrav duh 
v zdravem telesu pripo­
roča koktejl Zdravko. Pripravite si ga v poljubnih količinah s poljubno 
družbo ali brez in sicer iz naslednjih sestavin: gibanje, svež zrak, sonč­
na svetloba. Po želji recept popestrite še z zdravo prehrano, dovolj vode, 
z vsaj nekaj optimizma in dobre volje. Naša moč je v nas samih, v naših 
glavah in naših odločitvah.

Ana, Mateja, Sanela, Tamara Iz PD Izola
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Kriminalije

Obeta se travnata kriza
Policisti Policijske postaje Izola so v sredo 8.12. 2021 v Izoli po odred­
bi Okrožnega sodišča v Kopru zaradi suma kaznivega dejanja Neupra­
vičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami po 186/1KZ- 
1 opravili preiskavo stanovanja 
pri 43-letnem domačinu. Pri hi­
šni preiskavi so policisti ugoto­
vili, da ima osumljenec v nad­
stropju stanovanjske hiše dva 
posebej prirejena prostora z 
opremo za gojenje konoplje.
Našli in zasegli so 229 sadik ra­
stline konoplje višine 60 do 80 
cm ter večje število setov grel­
nih luči in ventilatorjev. Skupna 
bruto teža svežih rastlin je zna­
šala 78 kg, pri čemer ocenjujejo, 
da bo teža posušenih rastlin 
znašala približno 20 kg. Osu­
mljeni 43-letni Izolčan, sicer 
specialni povratnik kaznivih de­
janjih s področja prepovedanih 
drog, je bil skupaj z ovadbo pri­
veden k preiskovalni sodnici 
Okrožnega sodišča v Kopru, ki 
je zanj odredila pripor.

Petarda ali bomba?
Občan je naznanil, da so pred 10 
minutami počile močnejše petar­
de, poškodovalo je fasado in raz­
bilo šipo. Po poku je slišal razbi­
tje stekel. Ugotovljeno je, da sta 
razbiti stekli na drugem in tre­
tjem nadstropju. Policisti zbirajo 
obvestila zaradi kršitve ŽEPI oz. 
ZJRM.

Polil, vpil in odšel
OKO je sprejel obvestilo natakarja 
iz lokala pri Marini Izola, da je v 
lokalu pijana oseba, ki vpije. Poli­
cisti so na kraju ugotovili, da je na 
kraju mirno. Občan se je v lokalu 
razburil, ker so od njega zahtevali 
PCT. Enega gosta je polil s pi­
vom, vpil, nato pa odšel. Policisti 
o neznanem kršitelju zbirajo ob­
vestila.

Nasilje v družini
Na Maliji smo obravnavali nasilje 
v družini. Ugotovljeno je, da je 
osumljenec pretepel in zlasal par­
tnerico (to se ponavlja že pol 
leta). Izdana je odredba o prepo­
vedi približevanja, obravnavano 
je kaznivo dejanje nasilje v druži­
ni. Sodišče v Kopru je ukrep poli­
cije potrdilo in podaljšalo prepo­
ved približevanja. Zoper osu­
mljenca sledi kazenska ovadba za 
kaznivo dejanje Nasilje v družini.

Našli pogrešanega
Od 17. marca 2021 je bil pogrešan 
60-letni Samo Ostrouška. Naza­
dnje so ga videli v SB Izola, bolni­
co pa je zapustil še isti dan.23. 
11. 2021 pa so našli truplo v bliži­
ni SB Izola. S forenzičnimi pre­
iskavami v NFL Ljubljana je ugo­
tovljeno in potrjeno, da gre za po­
grešanega Sama Ostrouško.

MALI OGLASI
ODDAMO - PRODAMO - Ugodno prodam dobro ohranjen ra-
- Prodam 1000 litrsko cistero. Cea po bljen PIANINO znamke Schiller, na-
dogovoru. Tel.: 031 641 353 ali 05 641 zadnje uglašen in servisiran pred 
7224 dvema letoma. Tel: 040 670 472
- V Izoli, najraje v starem mestnem je- - Prodam osebni avto Renault Mega-
dru, kupimo cca. 2 sobno stanovanje, ne, letnik 2002, prevoženih 118.000 
ali manjšo hiško. Stanovanje ni name- km. Registriran do 27.11.2022. Cena 
njeno za oddajo. Tel.: 041 517 160 1.000 eur. Info: 041/476-055

Dom upokojencev Izola 
Časa del pensionato Isola

IDGEIEIJSH CENTER IZOLA 
CENTRO INTERCENERAZIONALE ISOLA

www.medgeneracijskicenterizola.si
VSE DEJAVNOSTI LAHKO OBISKUJETE BREZPLAČNO, 
OB UPOŠTEVANJU ZAŠČITNIH UKREPOV NIJZ 
IN NA LASTNO ODGOVORNOST.

PONEDELJEK, 20.12. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00- 8.30 raztezne vaje
9.00 -10.15 začetni tečaj nemškega jezika
10.30 -11.45 nadaljevalni tečaj nemškega jezika
12.00- 14.00 namizni tenis
14.00 -15.00 obujamo najlepše spomine
15.00- 16.00 čas za smeh
16.00- 17.00 pogovorna skupina starih ljudi za samopomoč Metulj MD Svetilnik
16.00- 19.00 igre s kartami (briškola, remi, šnops, enka), družabne igre
17.30- 19.00 joga za otroke od 5. do 8. leta starosti 
TOREK, 21.12. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00- 8.30 raztezne vaje
9.00 -10.30 nadaljevalni tečaj angleškega jezika
9.00 -12.00 pohod v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
11.00- 13.30 druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
14.00 -15.00 klepet v angleškem jeziku
15.00- 17.00 nasveti za izobraževanje in razvoj kariere z Ljudsko univerzo Koper
15.30- 17.30 tarok, družabne igre
17.30- 18.30 namizni tenis za bolnike s parkinsonovo boleznijo 
SREDA, 22.12. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00 - 8.30 raztezne vaje
9.00- 11.00 namizni tenis
9.00 -12.00 kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)
11.00 -12.00 nadaljevalni tečaj ruskega jezika -1. stopnja
12.00 -13.30 nadaljevalni tečaj ruskega jezika - 2. stopnja
14.30 -15.30 vse, kar morate vedeti o gripi
15.30- 17.30 tarok, družabne igre
15.30- 18.00 skupaj rešujemo križanke
18.30- 19.30 joga z elementi plesa za odrasle 
ČETRTEK, 23.12. 2021
7.30 - 8.30 jutranja telovadba
8.00- 8.30 raztezne vaje
9.00 -10.00 družabni plesi za zaključene pare 
10.15 -11.15 družabni plesi za posameznike
11.00- 13.30 druženje ob kuhanju kosila (zbiramo prijave)
14.00- 15.30 začetni in nadaljevalni tečaj esperanta
15.30- 17.30 ustvarjalne delavnice
17.00 -19.00 šah, družabne igre
17.30- 18.30 namizni tenis za bolnike s parkinsonovo boleznijo 
PETEK, 24.12. 2021 - ZAPRTO

NEDEUA, 26.12. 2021
9.00 -12.00 kolesarski izlet v okolico (zbirno mesto: pred centrom)

V medgeneracijskem centru so vse dejavnosti brezplačne!

- Oddam poslovni prostor velikosti 
120 metrov2 na obrobju Izole (obrtna 
cona). Lokal ima registrano dejav­
nost nega telesa, frizestvo in podob­
ne dejavnosti. Za informacije pokliči­
te 041 512 783.
- V garažni hiši v Izoli oddamo ali 
prodamo parkirno mesto. Vse infor­
macije na tel. 069-735-897 
STANOVANJA ODDAMO
- V starem mestnem jedru (Gramscijeva 
ulica 12) oddam enosobno stanovanje v 
večstanovanjski hiši (2. nadstr.) za

DALJŠE obdobje. Stanovanje je opre­
mljeno, klimatizirano s KTV in interne­
tom. Tel.: 041 792 201 
- Dvema študentoma (nekadilcema) ali 
paru brez otrok oddam 1,5 sobno stano­
vanje v Izoli. Najemnina po dogovoru + 
tekoči stroški. Zaželjena ena mesečna 
najemnina vnaprej. Čas oddaje: do 
1.6.2022. Tel: 041 406 830 
KUPIMO
V Izoli ali v zaledju kupim manjšo 
hišo ali del hiše Tel 041 608 765
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+386 (0) 41 858 473
Poznate nas po naših jedeh z žara, 

pripravljamo pa tudi:

Enolončnice 5,00 eur 
Malice 5,80 eur 

Okusna kosila od 7,00 eur dalje 
Bogata nedeljska kosila 10,0 eur

Saj veste kje?
Med parkom in Lonko.

December in vsi dobri možje
Leto je naokrog in spet prihaja čas za stisk rok in topel objem, z eno samo 
željo, da bi se čimprej končalo to korensko obdobje in da bi si spet spro­
ščeno , brez mask na obrazih, voščili eno srečno in zadovoljno 2022.1eto. 
Prostovoljci društva upokojencev Jagodje-Dobrava bodo ponovno potrkali 
na vrata vseh članic in članov, ki so dopolnili 80 in več let, prostovoljke iz 
programa starejši za starejše pa obiskale in obdarile s skromnim darilcem 
tiste, ki jih obiskujejo in jim pomagajo čez celo leto.
Tako smo v društvu pripravili kar 180 darilnih vrečk , v katerih so med 
drugim tudi donirani izdelki tovarne Droga Kolinska, ki ima še vedno po­
sluh za tovrstno sodelovanje z nami.
Člane in članice istočasno obveščamo, da bo pisarna ponovno zaprla vrata 
za en mesec. Vidimo se po 15. januarju, vsekakor pa smo dostopni na te­
lefonih in mailih. Srečno!!

Jožica R.

Modelarji v Delfinu
Člani modelarske sekcije Univer­
ze za tretje življenjsko obdobje te 
dni sodelujejo na razstavi ročnih 
del Univerz za tretje življenjsko 
obdobje, ki je postavljena v hote­
lu Delfin.
Modeli starih ribiških bark, ki so 
bili pred kratkim razstavljeni v Pla­
ču Izolanov, so zdaj na ogled obi­
skovalcem in gostom hotela in po 
začetnih obiskih je moč soditi, da 
bo razstava zelo odmevna.

V dopisništvu Mandrača 
v Ljubljanski ulici 32 
se najde marsikaj zanimivega

F OT O KO PI RA MO vse po vrsti, v barvah in črno 
belo, na formate do A3 in papirje do 300g, naravnost z vašega 
telefona ali računalnika.

BEREMO knjige založbe tednika Mandrač in nekatere 
knjige, ki so izšle v samozaložbi izolskih avtorjev. Knjige tudi iz­
posojamo in nekatere oddajamo za poletno branje na plaži.

IZDELAMO napise za majice ali kape, skodelice, puz- 
zle ali kaj podobnega, fotoalbume in vse ostalo.

OBJAVLJAMO oglas, osmrtnico, zahvalo, mali
oglas za naslednjo številko Mandrača. Prinesite članek, foto­
grafijo ali nam povejte svoje mnenje o čemerkoli, kar bi radi, da 
izvedo tudi drugi.

SE POGOVARJAMO, lahko pa tudi samo
malo zatežite novinarju ali uredniku. Kdo ve, morda pa ga bo 
vaše teženje celo zanimalo.


